

Презентація

У Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника відбулася презентація українського перекладу книги відомого фізика-теоретика Мічіо Кайку «Фізика майбутнього», яка здобула Гран-прі конкурсу «Найкраща книга Форуму видавців – 2013».

Руслана РІЖКО

вчений секретар Наукової бібліотеки

Книгу переклала з англійської мови доцент Львівського національного університету імені Івана Франка Анжела Кам'янець, науковими редакторами стали професори Львівського національного університету імені Івана Франка Іван Вакарчук та Віктор Федоренко.

Організаторами презентації були доктор фізико-математичних наук, професор Львівського національного університету імені Івана Франка Степан Мудрий, директор львівського видавництва «Літопис» Михайло Комарницький та завідувач кафедри теоретичної і експериментальної фізики Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, кандидат фізико-математичних наук, професор Володимир Кланічка.

Відомий в Україні видавець Михайло Комарницький розповів про ідею книги, її структуру, зосередивши увагу на тому, що Мічіо Кайку у «Фізиці майбутнього» досліджує, як три великі наукові революції – квантова механіка, біогенетика і штучний інтелект, – що кардинально змінили світ в останні сто

МІЧІО КАЙКУ «ФІЗИКА МАЙБУТНЬОГО»

років, трансформують наше життя в XXI сторіччі.

Феномен Мічіо Кайку полягає у вмінні доступно для пересічного читача (від школяра до вузькопрофільного спеціаліста) пояснювати складні проблеми теоретичної фізики, генетики, біології та загалом світобудови. Бестселер «Фізика майбутнього» ґрунтується на інтерв'ю з понад 300 провідними науковцями світу (восьмеро з них є лауреатами Нобелівської премії).



У книзі йдеться про майбутнє комп'ютера, штучного інтелекту, медицини, енергії, космічних подорожей.

В академічному світі Мічіо Кайку

відомий не лише як науковець, творець теорії «сильного поля», але й як натхненний популяризатор науки, автор численних теле- і радіопрограм, в яких пропагує науково-інноваційні ідеї, що змінюють щоденне життя людини та культуру повсякдення. Спираючись на дослідження, які вже сьогодні проводять у наукових лабораторіях цілого світу, автор світового бестселера передбачає майбутнє, у якому ми вже не будемо пасивними спостерігачами танцю Природи, а натомість перетворимося на активних хореографів матерії, життя й інтелекту.

Свої враження стосовно прочитаної книги висловили доктори фізико-математичних наук Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника Іван Климишин, Іван Гасюк, Володимир Коцюбинський, доктор технічних наук Ігор Когут.

Важливість появи цієї книги в Україні відзначив редактор відділу наукової та релігійної інформації газети «Галичина» Роман Івасів. Зі словами подяки виступив директор Наукової бібліотеки Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, доцент кафедри української мови Михайло Бігусяк.

Книга Мічіо Кайку «Фізика майбутнього» буде цінною для всіх, хто цікавиться інформацією про сучасні досягнення науки: для учнів, учителів, студентів, науковців, бізнесменів.

Новини з філії

Святкування Дня студента за давньою традицією промайнуло і в Коломийському інституті.

Галина ВОЛОЩУК

викладач кафедри філології

Свято розпочав директор Коломийського інституту Володимир Барчук. Він привітав студентів та побажав успіхів у навчанні, творчої наснаги, успішної сесії, наголосивши, що студентські роки – найкращі роки. Потім Володимир Барчук та заступник з навчально-виховної роботи Галина Микитюк вручили грамоти і подяки студентам, котрі проявили себе в науковій та соціально-культурній площині.

На свято були запрошені викладачі, студенти, батьки та інші гості. Студенти старших курсів подарували першкурсникам і всім присутнім неймовірно цікаву гру в КВН. У грі взяла участь 3 команди: команда спеціальності «Фізичне виховання» – «Круті», команда спе-

КВН ДО ДНЯ СТУДЕНТА



ціальності «Філологія (українська мова та література)» – «506 кілометр» та команда спеціальності «Початкове навчання» – «The Best». Члени журі: доцент кафедри соціально-економічних та природничих дисциплін Ю. Плекан,

доцент кафедри психології і педагогіки В. Лаппо та методист студентів денної форми навчання С. Бурмай. Голова журі – завідувач кафедри соціально-економічних та природничих дисциплін М. Марчук.

Конкурсна програма складалася з п'яти завдань: візитка, шарж на викладача, розминка, сленги сучасної молоді та домашнє завдання.

За кількістю оплесків і овацій було зрозуміло: переможці – команда спеціальності «Філологія (українська мова та література)» – «506 кілометр».

Загалом від святкувань з нагоди Дня студента всі викладачі та студенти отримали багато нових вражень і приємних емоцій! Адже День студента – це свято, яке не знає національностей і віку, це свято, коли на всій нашій неосяжній планеті в цей день святкують і веселяться представники однієї національності – «СТУДЕНТИ»!!!